

# POZNATE DAME ZNAJU KOJE JE RJEŠENJE ZA MLADENAČKU SVJEŽINU

## Individualan pristup svakom pacijentu

Ovo je samo nekoliko tretmana koji se nalaze u širokoj paleti usluga Poliklinike Bagatin, a svima je zajedničko da se idealnim programom, različitim tehnologijama i pristupom njezi kože lica postižu najbolji i dugotrajni rezultati. Ukoliko se odlučite za neinvazivne metode pomlađivanja, utoliko je preporuka liječnika napraviti VISIA profesionalnu analizu kože lica. Njome ćete dobiti detaljan uvid u stanje kože te objašnjenje oko njezine potencijalne problematike. Također, ono na što su u Poliklinici izrazito ponosni je cjelovit i individualni pristup koji se najbolje očituje kroz najmoderniju tehnologiju koja omogućava definiranje idealne kombinacije tretmana za svakog pojedinog klijenta.

O mladenačkoj svježini maštaju gotovo sve žene, čak i one koje se mogu pohvaliti odličnim genima i mnogo mlađim izgledom od stvarnih godina. Ipak, svaka se žena kad-tad suoči s barem minimalnim promjenama na licu - protiv toga se ne može, no ono što možete napraviti je usporiti ih, osobito kad se radi o koži lica, vrata i području dekoltea.



**Ana Begić Tahiri  
odabrala je tretman  
hijaluronskim  
dermalnim filerima**



**Ambasadorice Poliklinike Bagatin zaštitno su lice  
njihove kampanje 'Pokažite ljepšu stranu iskustva'**



**Omiljeni anti-age  
tretman glumice  
Ecije Ojđanić je  
lasersko  
pomlađivanje**

**N**erijetko se događa da kreme i serumi više nisu dovoljni pa je potrebno razmisliti o drugim anti-age mogućnostima. Među njima su svakako najpopularnije neinvazivne opcije pomlađivanja koje su prihvatljivije jer zamjenjuju kirurške zahvate. Osim što zvuče neprivlačno, kirurški zahvati postaju suvišnu pored preko 60 anti-age tretmana koji se nude u Poliklinici Bagatin. Njih izvodi tim estetskih kirurga, dermatologa i medicinskih kozmetologa, a zaslužni su za popravljavanje teksture, tonusa i elastičnosti kože, stimulaciju staničnih mehanizama odgovornih za obnovu tkiva, smanjivanje pora, redukciju hiperpigmentacije te brisanje bora.

### Kvaliteta prepoznata od strane brojnih dama

Učinkovitost tretmana pomlađivanja prepoznale su i tri poznate dame - Ecija Ojđanić, Ana Begić Tahiri i Ivana Husar Mlinac. Zajedničko im je da se gotovo svakodnevno nalaze pod svjetlima reflektora, bilo da je riječ o kazališnim daskama ili pozornici, a njega kože im je na prvom mjestu. Pod geslom "Pokažite ljepšu stranu iskustva" pozivaju žene da ljepotu sagledaju iz novog kuta. Naime, sve tri dame svoju ljepotu, njegovanu i mladoliku kožu lica mogu zahvaliti redovnim dolascima u Polikliniku Bagatin, a pokazale su kako stres, neispavanost i ubrzani tempo života nemaju prilike ostaviti traga na njihovim licima pored najpoznatijih tretmana pomlađivanja. Najtraženiji tretmani u Poliklinici Bagatin su oni koji uključuju Juvederm hijaluronske dermalne filere te terapiju Vistabelom. Odlika ovakve terapije je ta što se njome ne ugrožava prirodnost lica i mimika, već imaju pozitivan učinak na kožu. Ona se, naime, hidratizira, pomlađuje te lice dobiva zamaman i privlačan efekt. Ukoliko

želite zategnuti kožu lica, ukloniti sitne kapilare ili reducirati mrlje na koži, utoliko je tretman laserskog pomlađivanja idealan izbor. Među top odabirima ambasadorica nalazi se i Med Visage ultrazvučni tretman koji, u kombinaciji s Reviderm Skin Peeler mikrodermoabrazijom, zateže opuštenu kožu, popunjava bore te održava mladok izgled lica, vrata i područja dekoltea.

### Prvi na tržištu - revolucionaran uređaj za lifting lica

S obzirom na to da su klijenti prepoznali učinkovitost tretmana, Poliklinika je Bagatin u bogatu paletu usluga uvrstila i najnoviji tretman koji je specifičan po tome što pruža jednake učinke kao i kirurško pomlađivanje. Riječ je o Renew liftu, novom uređaju na hrvatskom tržištu, a specifičan je po tome što, prilikom učvršćivanja kože lica, vrata, dekoltea i tijela, pruža jednake rezultate kao i prilikom kirurških zahvata. Takvi rezultati traju do dvije godine, a njegove su odlike podizanje obrva i obraza, ublažavanje bora i proširenih pora te učvršćivanje podočnjaka. Ovaj se nekirurški zahvat vrši tako da se tehnologijom fokusiranog ultrazvuka visokog intenziteta (HIFU) zagrijava tkivo na određenoj dubini unutar kože gdje dolazi do pokretanja regeneracijskog procesa i stvaranja kolagena, jednom od temeljnih tkiva u našem organizmu koji ima vezivnu, ali i regeneracijsku ulogu.

**01 4610225**

Green Gold Tower  
10 000 Zagreb

[www.poliklinikabagatin.hr](http://www.poliklinikabagatin.hr)